
Cfmara Municjpal de JaguariOna
Estado de S5o Paulo

Ata da Sessio Especial de Eleigao dos membros da Mesa Diretora da Cfmara
para o bi6nio dois mil e vince e uln, dois mil e vinte e dais, na D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal, realizada no dia primeiro de janeiro de dois
mile vinte e um, is treze horan e quarenta e cinco minutos, na Sala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal de Jaguariana,

localizada no Edificio Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, nesta Cidade.
Tomou assento homo Presidents o Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Vereador mais votado nas eleig6es de quinze de novembro de dois mil e vinte
O Sr. Presidente nomeou o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo homo Secretirio
'ad hoc" para secretariar a Sessao, detemlinando o registro de presenga de
forma eletr6nica nos terminais instalados nas mesas dos nobres Edie, sends
anotada a presenga dos seguintes Senhores Vereadores: Alonso Lopes da Silva,
Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos
Proancio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Jose Munoz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz
Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Morrinho. A seguir, proferindo as seguintes palavras: "Sob
a protegao de Deus, iniciamos os nossos trabalhos", o Sr. Presidente declarou
aberta a Sessio Especialde Eleigao da Mesa Diretora, para o bi6nio de dais mil
e vinte e um, doin mile vinte e dais. Primeiramente, dos Srs. Alonso Lopes da
Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Walter Luis Tozzi de
Camargo e Wilian Barbosa do Morrinho foi apresentado Requerimento para
que a decisis da Mesa Diretora fosse atrav6s do registro em chapa; o Sr.
Presidente suspendeu a Sessio para protocols do referido requerimento que
I.ecebeu o protocolo de n6mero um de doin mil e vinte e um; reabrindo a
Sessao, foi colorado em discussio o requerimento apresentado para que a
eleigao da Mesa foi feita na modalidade chapa; o senhor Walter Luiz Tozzi de
Camargo pediu a palavra solicitando para que fosse feita retificagao do
requerimento, onde se lia "bi6nio dots mile vinte um, dais mile vinte e tr6s'
passasse a ser "bi6nio doin mil e vinte e um, dots mil e vinte e dots". A seguir,
foi suspensa a sess5o para que consertassem um problema no terminal
eletr6nico para liberagao de senha. Decorrido o puzo concedido, o senhor
Presidente reabriu a sess5o, colocando em votagao o Requerimento pele
processo eletr6nico, conforme preceituava o $ 3' do Art. 243 do Regiments
Intend, o qual foi aprovado por unanimidade de votes. Decidida a forma de
registro, o Senhor Presidente suspendeu a sessio para elaboragio das chapas;
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terminado o puzo concedido, o Senhor Presidents reabriu a sessio e solicitou o
registry, junta a Mesa, dos candidates, sendo registradas as seguintes chapas:
Chapa "A", sob protocolo n ' 002/2021, sendo os seguintes candidatos: para o
cargo de Presidents: Vereador Alonso Lopes da Silva; para o cargo de Vice-
Presidente: Vereador Silvio Luiz Telles de Menezes; para o cargo de Primeira
Secretfria: Vereadora Ana Paula Espina de Souza Muniz; para o cargo de
Segundo Secretfrio: Vereador Cristiano Jose Cecon; assinaram o registry da
chapa, homo apoio os Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wilian Barbosa do Moninho, Romilson Nascimento Silva e Jose
Muniz; Chapa "B", sob protocolo n ' 003/2021, sendo os seguintes candidates:
para o cargo de Presidents: Vereador Jose Alaercio de Toledo Lima Junior;
para o cargo de Vice-Presidents: Vereador Rodrigo Reid de Souza; para o cargo
de Primeiro Secretfrio: Vereador Francisco de Souza Campos; para o cargo de
Segundo Secret6rio: Vereador Wanderley Teodoro Filho. A seguir, o Sr
Presidents determinou a leitura dos registros de candidaturas para
conhecimento de todos. A seguir, do Sr. Alonso Lopes da Silva foi apresentado
Requerimento para que a Votagao da Mesa Diretora fosse feita no Processo
Nominal de Votagao, em conforinidade com o Art. 243, 11, $ 2' do R. 1. Em
discuss5o pediu a palavra o senhor Francisco de Souza Campos, agradecendo
os Vereadores if eleitos pda coligagao delis e quando ele falava coligag5o
delis, ele falava PTB, AVANTE e PODEMOS, pda discussio que tiveram em
pensar em um noms que pudesse presidir aquela Casa e, com ample respeito e
ampla transpar6ncia entre des, des chegaram, por fim, na conclusio de terem o
doutor Junior como sends o Vereador mais votado, homo Presidente,
encabegando a Chapa deles e acreditavam que um Vereador que pudesse
representar aquela renovag5o para aquela Casa e que pudesse ter amplo
conhecimento na SaQde Publica e, falando em Saide e Educagao, das Cram as
maiores Pastas, de maier gasto do Municipio e era claro que ele agradecia
tamb6m a disposigao do Rodriguinho em fazer parte daquela Mesa, daquela
Chaps coma Secretfrio; ele homo primeiro Secretario; agradeceu ao Deley por
aceitar fazer parte daquela Segunda Secretaria; pediu vote aos novos
Vereadores para que des pudessem ter uma Cfmara que pudesse discutir junta
ao Executive os reais interesses da cidade; falou que quando ia uma proposigao
para aquela Casa, ele supunha que poderia muito bem acontecer de o Prefeito
acreditar que fosse bom para o Municipio mas, de fate, des poderiam entender
la que ngo poderia ser bom e que precisaria de emenda e des gostariam de
discutir de ulna maneira mats equilibrada com o Executivo aquele tips de
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questao, quando fosse para a Casa; pediu a consideragao pda chapa delis,
daqueles que ainda estavam em davida, para que pudessem contribuir com a
propositura doles, com a iniciativa doles de uma Cfmara realmente nova;
agradeceu. A segulr, o senhor Presidente esclareceu que a votagao nominal,
oral, se devia ao cato de que o sistema eletr6nico ainda nio comportava outro
typo de votagao naquele casa, chapas "A", "B", entao, por isso que foi feith
aquele requerimento para que pudesse ser nominal e que aquela votagao syria
eletr6nica e a votagao das chapas seria nominal; em votagao o Requerimento,
pele processo eletr6nico, confomle preceitua o $ 3' do Art. 243 do Regiments
Interno, foio refbrido requerimento aprovado por unanimidade de votes, sendo
a eleigao da Mesa feita pele processo nominal. A seguir, o Sr. Presidents
determinou a leitura dos registros de candidaturas para conhecimento de todos,
novamente, sends: Chapa "A", os seguintes candidatos: para o cargo de
Presidente: Vereador Alonso Lopes da Silva; para o cargo de Vice-Presidents:
Vereador Silvio Luiz Telles de Menezes; para o cargo de Primeira Secretfria:
Vereadora Ana Paula Espina de Souza Munoz; para o cargo de Segundo
Secretfrio: Vereador Cristiano Jose Cecon; Chapa "B", seguintes candidatos:
para o cargo de Presidents: Vereador Jose Alaercio de Toledo Lima Junior;
para o cargo de Vice-Presidents: Vereador Rodrigo Reid de Souza; para o cargo
de Primeiro Secretfrio: Vereador Francisco de Souza Campos; para o cargo de
Segundo Secretirio: Vereador Wanderley Teodoro Filho. Em seguida, o Sr.
Presidents solicitou ao SecretArio "ad hoc" a feitura da chamada para que os
Vereadores proclamassem sous votes: pda ordem chamou o Sr. Alonso Lopes
da Silva que votou na Chapa "A"; Ana Paula Espina de Souza Muniz que votou
na Chapa "A"; Cristiano Jose Cecon que votou na Chapa "A"; Erivelton
Marcos Pro6ncio que votou na Chapa "A"; Francisco de Souza Campos que
votou na Chapa "B"; Jose Alaercio de Toledo Lima Junior que votou na Chapa
;B"; Jose Muniz que votou na Chapa "A"; Rodrigo Reis de Souza que votou na

Chapa "B"; Romilson Nascimento Silva que votou na Chaps "A"; Silvio Luiz
Telles de Menezes que votou na Chaps "A"; Walter Luis Tozzi de Camargo
que votou na Chapa "A"; Wanderley Teodoro Filho que votou na Chapa "B"
e Wilian Barbosa do Morrinho que votou na Chapa "A". A seguir foi feita a
redagao peso Secretirio "ad hoc" e leitura polo Presidente do resultado da
eleigao: Chapa "A" com nave votos e Chapa "B" com quatro votos. O Sr.
Presidents, declarou, entao, homo vencedora a Chapa "A", com nave votos,
assim composta: para o cargo de Presidents: Vereador Alonso Lopes da Silva;
para o cargo de Vice-Presidents: Vereador Silvio Luiz Teller de Menezes; para
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o cargo de Primeira Secretgria: Vereadora Ana Paula Espina de Souza Munoz;
para o cargo de Segundo Secretfrio: Vereador Cristiano Jose Cecon. Em
seguida, o Sr. Presidents interino convidou Presidents eleito para tamar posse
do cargo de Presidente da Mesa Diretora da Cfmara Municipal para o bi6nio
2021/2022, dizendo: "Declaro o Sr. Alonso Lopes da Silva empossado no cargo
de Presidente da Mesa Diretora desta Casa de Leis." A seguir, o Sr. Alonso
Lopes da Silva, Presidents eleito e empossado deu posse aos demais membros
da Mesa dizendo: "Declare o Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes empossado no
cargo de Vice-Presidents da mesa Diretora desta Casa de Leis." "Declare a Sra
Ana Paula Espina de Souza Muniz empossada no cargo de Primeira Secretfria
da Mesa Diretora delta Casa de Leis." "Declare o Sr. Cristiano Jose Cecon
empossado no cargo de Segundo Secretfrio da Mesa Diretora delta Casa de
Leis." Tomados os eleitos os assentos na Mesa Diretora, o Sr. Presidente
facultou a palavra para quem quisesse fazer uso, pedindo a palavra o senhor
Walter Luis Tozzi de Camargo, parabenizando todos os novos Vereadores
daquela Casa que la compunham o processo que if se instalava e se estabelecia
naquela garde; disse que gostaria de enf atizar o discurso feito, anteriormente, na
cerim6nia de posse na sessio jolene, que participaram ha poucos minutos atras,
onde tinham de ter a consci&ncia de que, a partir daquele momento, des Cram
Jaguariana, a partir daquele memento aquela Casa de Leis, aquela Casa do
povo, aquela Casa que expressava dada vontade, dada interesse de quem os
estava assistindo, naquele moments, de quem vivia em Jaguariana e buscava
uma cidade crescente, com qualidade de vida, para que tivessem a certeza de
que if os treze Vereadores honrariam os seus mandatos e levariam o processo
democrftico de forma equilibrada, nio dava para dizer onde um poder se
sobrepunha a outro; o Poder Executive, Legislativo e Judicifrio formavam o
sistema democrftico brasileiro, ningu6m era maier do que ningu6m, e aquela
Casa merecia, sim, sempre o respeito, era a Casa que expressava a vontade do
povo, homo ele disse anteriormente, mas, principalmente, la era a pluralidade
de id6ias, todos os dias, a dada discussgo que des flzessem la, des teriam de
convencer os demais de que a proposta delis era vflida; parabenizou naquele
momento o Presidents eleito, Alonso Lopes da Silva, amigo deli que, no
mandate anterior, na primeira Presid6ncia dole, exerceu, brilhantemente, a
fungal de Primeiro Secretario; disse que conduziram os trabalhos daquela Casa
com bastante honradez, deram a dinfmica necessfria administrativa que a

Cimara precisava, construfram o principio do debate democritico de id6ias,
inclusive na parte administrativa; falou que, naquele momento, o senhor
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Presidente teria a incumb6ncia e a responsabilidade de conduzir os trabalhos
doles por dais amos; disse que ele confiava a ele o vote dole na certeza de que
teriam um Poder Legislativo independente, um poder ison6mico, onde ningu6m
sobrepunha ningu6m, mas, principalmente, que os principios republicanos,
democraticos, fossem prevalecidos la em todas as quest6es; disse aos demais
membros da Mesa que ele entregou a des tamb6m o vote dole mas, na cobranga
da responsabilidade que o cargo os dava, e que ser o Primeiro Secretario, o
Vice Presidents, o Segundo Secretfrio, era assumir a responsabilidade
administrativa de todos os alas daquela Casa, e que nio fossem menos
democrdticas ou ments republicanas as atitudes doles, porque todd o reflexo de
uma Mesa Diretora acabaria incorrendo em todos des, Vereadores, nos treze,
na Cimara Municipal, porque era a imagem da Cimara que estava em jogo,
mas des confiavam o veto doles, sabendo que des os iriam representar muito
bern; disse que tecendo seus 61timos comentarios, naquele memento, primeiro
agradecendo a confianga dos doin anos passados junta a Presid6ncia daquela
Casa e que foram momentos dificeis, foram momentos de instabilidade no pals,
por causa da pandemia, foram mementos que exigiram da Presid6ncia dole
atitudes en6rgicas, principalmente, para confer e recuperar a credibilidade, e
aquela conHianga foi dada pecos membros da D6cima Sexta Legislatura que
trabalhou com harmonia, com equilibrio e que debates de id6ias sempre
aconteciam la; diverg6ncias, com certeza, mas no final os principios de respeito
sempre foram prevalecendo, e ele esperava que la des conseguissem fazer
sempre o mesmo dialogs naqueles pr6ximos quatro ands e ele acreditava, sim,
no potential de dada um, ele acreditava, sim, que os principios crist5os e ele
acreditava, sim, que dada um la estaria doando o seu mandato em prol de
Jaguariana; disse, por fim, que tinham um processo que acabou de se instalar e
que a democracia era feita de id6ias, a democracia era feita de discuss6es, e
que, inicialmente, ele tinha come objetivo concorrer aquela Presid6ncia naquele
momento, mas muitas coisas acontecerem e, homo dizia o velho e traditional
Jinio Quadros, "forgas ocultas", por6m, sabiam que a democracia se fazia por
debates, e quando ele deixou de disputar o pleito daquela tarde, foi por quest6es
democrfticas e de debates, mas ele deixava com honradez, com dignidade,
exatamente o mandate que ele exerceu por doin ands coma Presidents e,
naquele momento, ele iniciava uma nova jomada de um projeto de quatro anos,
um projeto voltado para o cidadao, para a populagao de Jaguariana; disse que
ida terminal com uma mAxima: "do povo, com o povo e para o povo", era
aquilo que ele ida fazer e o gabinete dele estava aberto para aquilo, estava
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aberto para ouvir, debater, construir a Jaguariana e, com certeza, a maria sempre
:bonita por natureza"; agradeceu a todos; a seguir, pediu a palavra o senhor

Erivelton Marcos Pro&ncio dizendo que, novamente na presenga de todos, ele
queria parabenizar a todos que foram eleitos de maneira democrftica e que
C.S.Lewis costulnava dizer que nio existiam caminhos ja feitos, e que o it de
todos fazia o caminho, e que, a parter daquele primeiro de janeiro, todos des
tinham a oportunidade de fazer um caminho di6erente, de dar um rumo
diferente para a cidade, e que politica era colegiado, era a aHe de construir
pontes, e que era muito f acildialogar somente com quem concordava com des
e que o desafio seria convencer aqueles que, muitas vezes, discordavam das
id6ias deles; mais uma vez ele ressaltou e reafirmou a postura dole homo um
Vereador independente; disse que ele nio foi eleito com dinheiro de partido e
que ele foi eleito atrav6s de doag6es voluntarias, talvez o primeiro Vereador da
hist6ria a ser eleito daquela maneira, e daquela maneira ele permaneceria para
que fosse algu6m que votaria independente, e que n8o esperassem dole uma
postura de oposigao ou situagao, porque ele votaria conforme os principios dole
e os valores dele e aquino que estivesse ligado ao desenvolvimento econ6mico e
social da cidade, o que mudasse de verdade a vida das pessoas, era para contar
com o apoio dole para ser algu6m que syria legala cada um delis la; ele
defenderia, independente do que fosse, id6ias, fosse do lada " A", lado "B" ou
qualquer outro lado que des quisessem imaginar la dentro da Camara; ele
esperava que, homo ele disse la na posse, as discuss6es delis ficassem,
realmente, no campo das id6ias, ele esperava que todos if pudessem tratar uns
aos outros com respeito e com responsabilidade e ele esperava que dada um la
fosse responsavel por dada decis8o que tomasse; ele esperava que nio tivessem
influ6ncias extemas de determinados grupos politicos naquela Camara, ele
esperava que dada um tivesse aquela postura, realmente, independents e maid
uma vez ele reafirmava o compromisso dole com todos des, de que juntos des
iriam trabalhar para construlrem uma cidade admirfvel; agradeceu a todos; a
seguir, pediu a palavra o senhor Francisco de Souza Campos dizendo que ele
achava que mais do que discursos bonitos, as pessoas esperavam que des
fossem transparentes e condizentes com aquilo que des tinham falado, com
aquilo que falavam na rua; parabenizou o novo Presidente da Casa pda eleigao,
n5o era nada pessoal, mas ele acreditava que da mesma fomla com as palavras
do nobre colega Walter Tozzi falando sabre a independ&ncia dos poderes, ele
nio conseguia enxergar a independ&ncia dos poderes que havia se colorado la
naquele memento, ele nio via uma politica nova, ele n5o via uma politica
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condizente com aquino que a nova Cfmara pregou nas mas durante as eleig6es e
ngo era nada pessoal, e ele esperava que pudessem fazer um trabalho realmente
de discussao, teriam um bi6nio de muito trabalho; agradeceu a todos; em
seguida, pediu novamente a palavra o senhor Walter Luiz Tozzi de Camargo,
dizendo que ele gostaria s6 de ressaltar duas situag6es, quando colocou os
ideais republicanos e democraticos, esLava dando um vote de confianga e era
16gico que aquele vote syria cobrado evidentemente homo ele acabou de
mencionar name a nome de todos os membros da Mesa, e ele acreditava que
daquela forma deveria ser e daquela forma ele conduziu, entao, era evidence
que la, des eram treze para cuidarem de treze, aquele era o primeiro princfpio;
falou para o Francisco, sem medo de farrar coma Montesquieu disse if atras,
que os Poderes Cram independentes e estavam falando exatamente do principio
republicans, de constituigao da repablica e dai des precisavam entender o que
aquilo fazia na prftica, era o dia a dia, era o proUeto que chegava, era o debate
que acontecia, era a forma de defender o interesse do povo e n5o interesses
pessoais nas discuss6es e aquino ida ser marcante e decisivo para que aquino
acontecesse naquela Casa; disse que ele queria s6 fazer uma ressalva if, ele
achava que tinha se equivocado em album moments na fda dole, e ele
precisava fazer uma ressalva e f azer justiga, quando ele mencionou,
anteriormente na sessio jolene, algumas pessoas que o apoiaram para chegar
at6 aquele momento, ele tamb6m nio nominou todos, mas ele queria fazer um
agradecimento especial a algumas pessoas que ele nio poderia deixar naquele
dia, naquela data, de mencionar; agradeceu imensamente o amigo dole, ex
Presidente daquela Casa, o Mauricinho Hossri, que muito o ajudou para chegar
onde ele estava naquele memento, ao amigo TQlio, ao amigo Fabio, ao amigo
Rafael, ao amigo Jorge, ao amigo Andre e todos os outros que se ele n5o citou
naquele moments era porque as circunstfncias ou at6 a emogao o embargava a
voz, mas poderiam ter a certeza de que CIGS estavam no coragao dele polo veto
de confianga que deram a ele para fazer aquela jomada e aquela trajet6ria e
estar la, naquele dia primeiro, tomando posse homo Vereador; a des, o muito
obrigado dele; em seguida, o senhor Presidents, Alonso Lopes da Silva usou a
palavra desejando boa tarde a todos e sabendo que ja era garde e que o pessoal
ja estava cansado, mas ele homo Presidente eleito queria conversar um pouch
com des; disse que aquela discussio que o Francisco colocou ele achava que
algumas coisas tinham de deixar claro e at6 explicar aquilo para a populagao;
ele achava que des nio poderiam confundir nunca a questao de relacionamento
pessoal ou de relacionajnento de amizade com a questao polftica, aquilo ele
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nunca confundiu e ele estava falando aquino para deixar as coisas claus, para
nio ficareln subentendidas; disse que ele, realmente, tinha uma ligagao muito
grande com o Gustavo peta hist6ria que tinham na cidade, lembrando que na
primeira candidatura do Gustavo coma vereador, ele estava junta, coma
prefeito ele estava junta; disse que ele foi para a Cimara Municipal dentro de
um projeto e foio que ele sempre discutiu la dentro do projeto e aquele projeto,
sem divida alguma, foi dado aval pda populagao, na eleigao de quinze de
novembro, entao, des poderiam vicar tranquilos que aquela Casa terra
independ6ncia, sim, porque ele nio confundia uma coisa com a outra, ele sabia
a representagao que tinha o Poder Legislative, ele labia a responsabilidade que
tinha; falou que algumas pessoas, no initio daquele processo, foram cobrar deli
se ele era candidato a presidente e ele, em nenhum moments, falou que era
candidate a presidente, porque ele tinha de respeitar quem estava no poder,
quem estava coma Presidents que era o Waltinho, e ele falou aquilo para o
Waltinho de que qualquer mudanga que tivesse naquela Camara, na diregao,
teria de passar polo companheiro Waltinho, porque ele ngo precisava puxar o
sano do Waltinho mas, la, ele fez um bom trabalho homo Presidents, ele
democratizou as relag6es internas daquela Casa, abriu de carta forma a Cfmara
para a populagao, que a pandetnia acabou prejudicando um projeto que era
Cflnara Cidadania", entao, tinha um projeto elaborado, um prqeto dentro da

Cfmara que, realmente, estava funcionando, ele n&o poderia, em nenhum
memento passat por ama do trabalho que estava sendo feito la, colocando a
carroga na frente dos bois, entao, primeiro ele tinha de ter aquele respeito
aquele trabalho, entao, logo que foi dada a sinalizag5o dentro da reivindicagao
que tinha de presidir a Casa, foia campo e fez aquele dialogs; falou que a
democracia era demorada e a demora, de certa forma, quando chagava, ira dar
Hlmleza para o futuro, e ele estava dandy aquela explicag5o porque tiveram
Vereadores que falaram que demorou e explicou que demorou porque estava
sendo 6eito aquele entendimento e tamb6m respeitando o trabalho que estava
sends feith la dentro daquela Casa; disse que ele sabia que todos ouviram muito
la na sess5o solene mas, se des nio tivessem la uma Cfmara compactada,
unida, com objetivo de discutirem as coisas de maneira democratica, dentro das
id6ias que o Ton colocava la, des ngo iriam ter condig6es political e prfticas de
estarem enfrentando a conjuntura que estava If; ele achava que des ja vinham
dando aquele exemplo desde o ano anterior, para enfrentar a pandemia e,
infelizmente, n5o chegaram ao fim daquela arise que estava colocada la, que
virou uma arise econ6mica, ulna arise social dentro daquela questao da
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pandemia, entao, des iriam precisar para enfrentar aquela conjuntura e para dar
exemplo para a populagao de muita unidade la e discutirem sempre as coisas,
reforgando at6 a fda do Ton, reforgando aquela questao das id6ias, ele achava
que aquino des perseguiram dentro daquela Casa e por ipso que, naquele
momento, des conseguiam olhar na cara dos Vereadores, des tinham um bom
relacionamento la que des nunca conhndirarn coisas pessoais, coisinhas com
politicas grandes da cidade, CIGS nunca confundiram, e era coma dizia o ditado
chin&s, que des tinham de tamar cuidado com as pequenas pedras, porque as
pequenas pedras Cram as picuinhas, as coisinhas e as grander pedras Cram
aquino que a populagao inspirava, que a populagao queria de dada um delis,
entao, des nunca poderiam confundir e as condig6es que a gest5o do Waltinho
deu para des, foi para des estarem ultrapassando, para estarem discutindo,
entao, ele agradecia a confianga de dada um delis; lembrou que, naquele
memento, ele ngo era o Presidents de novo votes, mas que ele era o Presidents
de doze votos, e que ele queria que ficasse clara la, ele estaria junta de todos
des e poderiam conflar que ele estaria fazendo uma gestao, realmente, um
mandate de Presidents com a participagao de dada Vereador, e ele esperava
boas inteng6es de todos para que conseguissem fazer uma boa gestao;
comentou que tinha uma pesquisa que avaliava a atuagao das Cfmaras e aquino
os deixava tamb6m muito contentes, porque Jaguari$na estava em segundo
lugar pda avaliagao do INDSAT na Regiao Metropolitana e, em primeiro
estava Indaiatuba, entao, Jaguariana estava sends ]nuito bein avaliada e ele
esperava que aquela avaliagao continuasse naquele patamar, porque estavam no
caminho correto e a populagao os via com bons olhos, porque des sempre
deram exemplos de discutirem coisas grandes, dando exemplos para que
pudessem ajudar a populagao e pudessem melhorar a vida de todos; mandou um
abrago e desejou um bom ano novo, lembrando que teriam muito trabalho para
fazer, que de la para a frente teriam o desafio de, na primeira sess5o de
fevereiro, na primeira terra-keira, discutiriam a questao das Comiss6es, que era
uma questao importance, os Vereadores que estavam comegando, naquele
moments, ele sempre falava que onde des aprendiam a ser Vereador e a
enriquecer coma Vereador era dentro das reunites de Comiss6es, era la que
des discutiam, tiravam davidas, porque a sessio tinha o seu ritual que, is
vezes, nio dava para discutirem o aprohndamento, mas onde des
aprofundavam os temas era nas reunites de comiss6es; lembrou que fizeram at6
ujna alteragao no Regimento Intemo onde estavam praticamente incentivando a
participagao dos Vereadores porque antes nio descontava nada do sa16rio do
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Vereador e a partir da alteragao, se o Vereador nio fosse na reuniio de
comissio ida ser descontado do salario, aquilo nio era nenhuma punig5o, mas
CIGS precisavam incentivar para enriquecerem o mandate do Vereador e
tamb6m o Vereador homo pessoa; agradeceu a todos pda confianga, dizendo
que iriam continuar firmed na questao de Jaguariana. A seguir, nada mais
havendo, o Sr. Presidents encerrou a Sessio. Nada maid havendo a tratar,

lavreia presente ata que lada e achada confMe, v#i devidamente assinada.

Silva
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